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令和４年度 第１回焼津市地域密着型サービス運営委員会 議事録 

 

【留意事項】 

１ 本議事録は、会議要旨の概要報告用として作成しており、委員各位の意見及びそれに対

する事務局の説明については、省略している箇所がある。また、事務局の議案説明は省略

している。 

 

＜以下本文＞ 

１ 日 時  令和４年８月３日（水）午後２時 15分～２時 35分 

２ 場 所  ZOOMでの開催 

３ 出席者  （委 員） 

渡邊英勝委員長、板谷徹副委員長、永田喜彦委員、藤ヶ谷永子委員、 

芹澤智之委員、山田吉富美委員、斯波清貴委員、板本有美子委員、 

橋本賀代委員、増田澄浩委員 

 （事務局） 

平岡雅子（地域包括ケア推進課長）、大橋徹也（事業者指導担当係長）、

渡邉脩（事業者指導担当主事）、萩正和（地域包括ケア担当主査）、 

新海太斗（地域包括ケア担当主事）、杉山拓麻（地域包括ケア担当主事）、 

萩原雅顕（介護保険課長）、萩山正行（保険給付担当主幹） 

４ 欠席者  （委 員） 

滝澤義雄委員、川内三郎委員 

５ 次 第 

(1) 開 会 

(2) 挨 拶 

(3) 議 事 

【報告事項】 

ア 地域密着型サービス事業所の状況について 

イ 地域密着型サービス事業者等の指導・監査について 

ウ 地域密着型サービス事業所の指定更新等について 

エ 令和４年度焼津市地域密着型サービス事業者の公募結果について 

 (4) その他 

(5) 閉 会 
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〔議事録〕 

事務局 ただ今より、令和４年度第１回焼津市地域密着型サービス運営委員会を開会しま

す。 

議事の進行については、渡邊委員長にお願いします。 

委員長 報告事項について事務局より説明をお願いします。 

事務局 報告事項について説明 

委員長 事務局からの説明について、意見、質問はありますか。 

副委員長 監査を行った事業所について、過去に同様の不正若しくは勘違いを繰り返していた

のでしょうか。 

事務局 前回の実地指導では同様のケースにより指導を行っていません。 

委員 実地指導について、予定通り今年度中に終わらせられるのでしょうか、それとも延

期になっている事業所が多いのでしょうか。 

事務局 ８月については予定通り実地指導を行う予定です。今年度中に入ることができなか

った場合には来年度のなるべく早い段階で実地指導に入り、３年に１度行うという

ペースを乱さないで行う予定です。 

委員長 他に質問・意見等はありませんか。 

ないようでしたら、以上で議事の進行を終了します。 

事務局 議事の進行ありがとうございました。その他、意見等がありましたら、お願いしま

す。 

副委員長 医師会の中で担当の変更があったため、今回が最後の参加となります。 

後任は、焼津市医師会の小平医師になります。 

これまでありがとうございました。 

事務局 板谷委員におかれましては、平成 28 年度から包括運営協議会及び地域密着サービ

ス運営委員会に携わっていただきました。 

長年ご尽力くださいまして、本当にありがとうございました。この場を借りて、厚

く御礼申し上げます。 

以上で令和４年度第１回焼津市地域密着型サービス運営委員会を閉会します。  


